TRIBUTCORP S.A.

Guayaquil, 22 de enero del 2003.

Señora

MARIELLA DE LAS MERCEDES MIRANDA TORRES. Cludad. Ref. 108.237.4-01

106199

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle a usted que la Primera Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de la compañía TRIBUTCORP S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegiria a usted como GERENTE GENERAL de la compañía por el período de CINCO AÑOS, contados desde la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil, por lo que usted ejercerá la representación legal, judicial y extraordinaria de la compañía, sin límites de ninguna clase más que los señalados por la Ley y los Estatutos.

TRIBUT CORP S.A., se constituyó ante el Notario Único del Cantón Baizar, Abogado Simón Boilvar Aguayo Vélez, el 28 de agosto del 2.001, y fue inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 4 de octubre del 2.001, usted reempiazará al Sr. RODOL FO GONZALO QUIROZ PIN cuyo nombramiento se inscribió en el Registro Mercantil el 1 de noviembre del 2001.

Ruego a usted consignar ai pie de la presente su razón de aceptación al cargo de GERENTE GENERAL, para el cual ha sido electo.

JORGEZARITA GARCIA.

Secretario Ad - Hoc.

ACEPTACIÓN: Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía TRIBUTCORP S.A.., para el cual he sido designado.-Guayaquil, 22 de enero del 2003.

-MARIELLA-BELAS MERCEDES MIRANDA TORRES

Nacionalidad: Ecuatoriana

C.C.: 120292765-1

Dirección: Chimborazo 2108 y Fcc. de Marcos

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de GERENTE GENERAL, de la Compañía TRIBUTCORP S.A., a favor de MARIELLA DE LAS MERCEDES MIRANDA TORRES, de fojas 7.493 va 7.495, Registro Mercantil número 1.034, Repertorio número 1.741. Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 118.637, del Registro Mercantil del 2.001, al margen de la inscripción respectiva. Guayaquil, veintitrés de Enero del dos mil tres.-

AB.TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

ORDEN: 41846

LEGAL: PATRICIA MURILLO

AMANUENSE: FABIOLA CASTILLO COMPUTO: FABIOLA CASTILLO

ANOTACION/RAZON: PRISCILA BURGOS

REVISADO POR: AL